

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

润根来我县调研“一县一业”发展情况

本报讯 7月16日，省乡村产业融合与发展中心副主任润根来我县，就“一县一业”发展情况进行调研指导。县长李晋平及县农业农村局等单位负责人一同参加。

润根一行先后来深入东都村蔬菜交易市场、交里种植基地、晋闻鲜冷库等地，实地查看青椒长势、保鲜冷链设施建设情况，详细了解我县“一县一业”发展情况，并对青椒种植和病虫害防治等提出了指导意见和建议。

润根强调，要充分发挥资源优势，加大科技投培，进一步强化品牌意识，调优产品结构，提高效率，不断提升青（尖）椒发展的规模化、标准化、科学化水平，持续做大做强青（尖）椒产业。要全产业链思维，优化产业布局，切实增强种植、深加工、品牌营销等各环节的关联度，大力推进“一县一业”，努力走出一条有特色、高质量的现代农业之路。

柴睿凤 边琴

县加快推进乱占耕地专项整治和卫片执法问题图斑整改工作

本报讯 7月14日，我县在政府二楼会议室召开乱占耕地专项整治暨卫片执法问题图斑整改推进会，副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）及县农业农村局、资源局等相关单位负责人参加。

会议宣读了《关于进一步加强农村乱占耕地建房整治工作的通知》，并对下一步乱占耕地专项整治和卫片执法问题图斑整改工作进行安排部署。

李晋平强调，要提高站位，牢固树立“红线意念，主动担责，积极作为，以更坚决的态度、更有力量，抓紧抓好整改工作，坚决完成各项工作任务。要认真整改，细化工作任务，加快对问题图斑的立案、处罚与手续办理工作进度，确保达到整改标准。要党政同责，强化调度监督，对整改不力、进展慢的乡镇，依法依纪从重处理，积极稳妥地推进整改工作，为我县经济社会高质量发展提供有力的土地资源保障。

边琴 少丽

泽县来我县考察学习城市建设工作

本报讯 7月15日，安泽县委常委、副县长王向辉带领组来到我县，就城市建设相关工作进行参观考察。张树军及县住建、财政等单位负责人一同参加。

考察组一行先后深入城乡规划展览馆、北大街还

区、丹朱大街下综合管廊、市民广场等地，认真

询问相关情况介绍，详细了解了我县在城市规划、建

设等方面先进做法和经验。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上，张树军就

近年来城市建设情况进行汇报，双方就城市建设

存在的困难和问题进行了交流。

王向辉对我县近年来城市建设的主要做法和取得

成绩给予高度评价，认为我县坚持以人民为中心的

思想，高起点规划、高标准建设、高水平管理、高效

运营，城市建设工作值得借鉴和学习，并希望双方今

日互相学习、取长补短、增进友谊，共同推动两地

社会高质量发展。

马赛 晓俊 王锦源

县举办2022年基本公共卫生服务中医健康管理知识培训

本报讯 7月15日，全县2022年基本公共卫生服务中医药健康管理知识培训在县中医院八楼报告厅开

始。市中医研究所附属医院副院长郎怀忠，县卫体

局相关负责人参加开班仪式，全县各乡镇卫生院

、社区服务中心、社区服务站医生及乡村医

生参加培训。

培训现场，学员们边听边记，学习氛围浓厚，他们

表示将抓住这次培训机会，学有所获、学有所成、

用，为基层群众健康贡献力量。

据悉，本次培训分为三期，以集中授课、现场答疑、

实训等方式进行，培训内容为针灸治疗中风病、脑

我县召开农村集体资产“清化收”工作调度会

本报讯 7月16日，我在政府二楼会议室召开农村集体资产“清化收”工作调度会。副县长李晋平出席会议，各乡镇（服务中心）分管负责人、农经员、县公安局、法院、司法等单位相关负责人参加会议。

会上，各乡镇逐一汇报了当前农村集体资产“清化收”工作进展、存在问题及下一步打算，县现代农业发展中心就近期“清化收”重点工作进行了安排部署。

李晋平要求，要提高政治站位，认清做好农村

集体资产“清化收”工作的重要意义，克服畏难情绪，坚决杜绝“走过场”思想，采取有力举措，全力以赴推进工作落实；要加快工作进度，强化时间观念、效率意识，把握关键，突出重点，不提条件、不找借口、不讲困难，确保工作按期推进、按时完成；要坚持问题导向，找准问题、正视问题、解决问题，做到有的放矢、精准发力，确保“清化收”工作取得实效。

马赛 林陆

我县召开压煤村庄搬迁工作调度会

本报讯 7月16日，我在政府二楼会议室召开压煤村庄搬迁工作调度会。副县长李晋平出席会议，丹朱、大堡头、慈林等责任乡镇分管负责人，霍尔辛赫煤业、赵庄煤业、高河煤矿等涉煤企业相关负责人参加会议。

会上，各责任乡镇就搬迁工作进展情况、存在问题和困难、下一步打算等进行了汇报，县自然资源局安排部署了近期工作。

李晋平要求，要统一思想认识，进一步增强做

好压煤村庄搬迁工作的紧迫感和责任感，充分征求、梳理搬迁群众需求，认真研究，尽快形成切实可行的搬迁方案；要加强组织领导，积极协调配合，明确工作计划和职责分工，增强工作的积极性和主动性，确保压煤村庄搬迁按照既定规划、计划顺利推进；要坚持实事求是，学习借鉴其它县区先进经验，统一尺度、统一标准，推动压煤村庄搬迁工作圆满完成。

马赛 林陆

省退役军人事务厅在我县开展专项体检及下乡巡诊活动

本报讯 7月17日，由省退役军人事务厅主办、省荣军医院承办的专项体检及下乡巡诊活动在我县丹朱卫生院举行。活动主要为我县荣立一等功以上退役军人、获得省、部级以上表彰退役军人，一至四级残疾军人和烈士遗属进行免费健康体检。副县长张树军，县退役军人事务局负责人参加活动。

在体检现场，医务人员们为优抚对象进行了内科、外科、眼科、放射科、血压、心电图、彩超等20多项检查，针对查出的疾病提出了指导性治疗方案，同时普及了常见慢性病、多发病预防和治疗知识，让优抚对象在家门口享受到了优质医疗服务。

张树军详细了解了义诊活动开展情况，看望了省荣军医院医务人员，对他们的辛勤付出表示感谢。随后，走访慰问了两位解放前参军的老军人丹朱镇同显村牛延文和宋村镇段家庄村段仁虎，亲切询问老人的身体状况，并送上常用药品和生活用品，叮嘱家属要照顾好老人的日常起居，让他们度过一个幸福的晚年。

据悉，本次义诊活动从7月15日开始，7月17日结束，共为200余位优抚对象提供了每人价值1000元的健康体检，把党和政府的关心关爱送到了优抚对象的心坎上，进一步提升了广大优抚对象的荣誉感、归属感和获得感。

刘盼

我县召开燃煤锅炉淘汰工作安排会

本报讯 7月14日，我在政府五楼会议室召开燃煤锅炉淘汰工作安排会，对全县燃煤锅炉淘汰工作进行再安排再推进。副县长张树军出席会议，各乡镇（服务中心）乡镇长，县生态环境、教育、卫体等单位负责人参加会议。

张树军要求，要提高政治站位，充分认识燃煤

锅炉淘汰工作的重要性，对照淘汰计划，逐一细化目标任务，逐一压实治理举措，全力以赴推进工作落实；要明确时间节点，对照工作目标，倒排工期、抢抓时间，攻坚克难、主动作为，确保淘汰工作按计划推进；要加强部门联动，通力协作、密切配合，做到责任到人、任务到位，确保我县燃煤锅炉淘汰工作圆满完成。

马赛 林陆

团县委联合晋中学院开展暑期“三下乡”社会实践活动



我县召开防汛工作调度会

本报讯 7月14日，我在政府五楼会议室召开防汛工作调度会。副县长李晋平出席会议，各（服务中心）乡镇长，县应急、水利、气象等单位负责人参加会议。

会上，县气象局汇报了近期降水情况预报，县应急局、水利局分别就近期防汛工作进行了安排部署。

李晋平要求，要提高思想认识，坚决克服麻痹思想，侥幸心理，主动担当作为，扎实做好避险工作，全力完成好各项防汛任务；要全面开展山洪易发地质灾害点及沿线住户、老旧危房的隐患排查，加强预警，发动群众自觉主动避险，确保不漏一户、不漏一人；要完善防汛应急机制，做好备勤工作，确保一旦发生险情能够快速反应、有力、有序、有效应对处置；要加强值班值守，严格执行24小时应急值守制度，进一步提升各部门协同能力，扎实做好防汛减灾和地质灾害防范各项工作，确保全县安全度汛。

马赛 林陆

长治市市场主体倍增工作督导组深入我县开展督导调研

本报讯 7月18日，长治市行政审批服务管理局四级调研员白树斌带领督导组深入我县，督导市场主体倍增工作，并在县行政审批局召开座谈会。副县长张树军出席，县行政审批局、发改局、市农业农村局、住建局、商务局、金融办等相关单位负责人参加会议。

座谈会上，张树军汇报了我县优化营商环境、促进市场主体倍增相关政策落实、工作开展、存在问题及工作计划等情况，相关单位结合实际作充分发言。

督导组对我县市场主体倍增工作给予充分肯定，并围绕政策落实、服务推进、特色挖掘、品质提升等重点工作进行深入交流，提出了意见建议。张树斌强调，要持续加大市场主体培育力度，结合长子县自身优势，深挖市场主体增长潜力，开发新的经济增长点；要全面推进服务，主动沟通对接，准确把握市场主体发展趋势及面临的堵点、难点问题，及时分析研判，助企纾困；要创新方式，进一步转变政府职能，提升服务能力，打造“六最”营商环境，确保新增市场主体提质增效。

张树军表示，我县将持续深化“放管服”改革，优化营商环境，多措并举培育市场主体，实现市场主体规模、增实力、提效益，为全方位推动长子高质量发展提供有力支撑。

会后，督导组一行深入鲍店镇佳慧种植专业合作社、丹朱镇汇智管理咨询有限公司、泰平洋网络科技有限公司、润杰眼镜店、康晓奎文化传媒有限公司等新登记市场主体进行实地调研。

张晓俊

我县开展“保安全 护民生”基层行政执法暨防汛领域专项行动

本报讯 7月15日，副县长、公安局长李瑞领，县水利局、应急局行政执法队及乡镇综合行政执法队组成的联合执法队，先后到宋村镇、南漳镇、哲镇、南陈镇开展“保安全 护民生”基层行政执法暨防汛领域专项行动。

在长子县栎洋农业发展有限公司、陶河村段、浊漳河宣花村段、苏里河支流东峪村段，联合执法队就存在的违建、废弃网箱阻碍行洪等问题与违法当事人进行了沟通，并当场下达《责令通知书》，限期整改。

李瑞强调，要紧盯时间节点，狠抓任务落实，严格按照上级部署要求，深入推进妨碍河道行洪突出问题排查整治，确保安全度汛。要健全完善台账，及时依法查处和报送，实现“一次检查、全面监管、综合会诊、精准施策”的效果，为全方位推动长子高质量发展提供坚实执法保障。

边琴 少丽

县人民医院开展“我